
JUEGO 
BANDEJAS 

MODULARES .

CÓDIGO PIEZAS

JI194 194 1 76 46 8 48 7 5 3 1



CONTENIDO

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 X27M7 Gabinete movil 7 gave 27"

2 CH120 Jgo 46 llaves hex

3 4995 Jgo 13 llaves L pg bola rack

4 4996 Jgo 9 llaves L metr bola rack

5 49824 Jgo comb 24 llaves 3 t/navaja

6 CH120-C Charola para juego CH120

7 CH223 Jgo htas para medicion 8pz

8 UNT12 Nivel Torpedo 9"

9 800212 Escuadra comb univ 12" magnet

10 1598LSW Flexometro acero inox 8mx30mm

11 UMCD6 Calibrador digital 0-6"

12 00MM25 Calibrador metrico 25 hojas

13 000AA Calibrador en pgadas 25hojas

14 1595LSW Flexometro acero inox 5mx30mm

15 UMM01 Micrometro digital 0-1"

16 CH223-C Charola para juego CH223

17 CH104 Jgo dados y acc 34pz 3/8"

18 5208H Dado 3/8" 6pts 1/4"

19 5210H Dado 3/8" 6pts 5/16"

20 5212H Dado 3/8" 6pts 3/8"

21 5214H Dado 3/8" 6pts 7/16"

22 5216H Dado 3/8" 6pts 1/2"

23 5218H Dado 3/8" 6pts 9/16"

24 5220H Dado 3/8" 6pts 5/8"

25 5222H Dado 3/8" 6pts 11/16"

26 5224H Dado 3/8" 6pts 3/4"

27 5226H Dado 3/8" 6pts 13/16"

28 5228H Dado 3/8" 6pts 7/8"

29 5230H Dado 3/8" 6pts 15/16"

30 5232H Dado 3/8" 6pts 1"

31 5206HM Dado 3/8" 6pts 6mm

32 5207HM Dado 3/8" 6pts 7mm

33 5208HM Dado 3/8" 6pts 8mm

34 5209HM Dado 3/8" 6pts 9mm

35 5210HM Dado 3/8" 6pts 10mm

36 5211HM Dado 3/8" 6pts 11mm

37 5212HM Dado 3/8" 6pts 12mm

38 5213HM Dado 3/8" 6pts 13mm

39 5214HM Dado 3/8" 6pts 14mm

40 5215HM Dado 3/8" 6pts 15mm

41 5216HM Dado 3/8" 6pts 16mm

42 5217HM Dado 3/8" 6pts 17mm

43 5218HM Dado 3/8" 6pts 18mm

44 5219HM Dado 3/8" 6pts 19mm

45 5220HM Dado 3/8" 6pts 20mm

46 5221HM Dado 3/8" 6pts 21mm

47 5249 Matraca 3/8" reversible

48 5265 Mango art 3/8x7-13/16

49 5285 Barra corrediza 3/8"x8"

50 5270 Nudo universal 3/8"

51 5260 Extension de 3/8x3"

52 CH104-C Charola para juego CH104

53 CH203 Jgo dados y acc 42pz 1/2"

54 5410M Dado 1/2" 12pts 10mm

55 5411M Dado 1/2" 12pts 11mm

56 5412M Dado 1/2" 12pts 12mm

57 5413M Dado 1/2" 12pts 13mm

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

58 5414M Dado 1/2" 12pts 14mm

59 5415M Dado 1/2" 12pts 15mm

60 5416M Dado 1/2" 12pts 16mm

61 5417M Dado 1/2" 12pts 17mm

62 5418M Dado 1/2" 12pts 18mm

63 5419M Dado 1/2" 12pts 19mm

64 5420M Dado 1/2" 12pts 20mm

65 5421M Dado 1/2" 12pts 21mm

66 5422M Dado 1/2" 12pts 22mm

67 5423M Dado 1/2" 12pts 23mm

68 5424M Dado 1/2" 12pts 24mm

69 5426M Dado 1/2" 12pts 26mm

70 5427M Dado 1/2" 12pts 27mm

71 5428M Dado 1/2" 12pts 28mm

72 5430M Dado 1/2" 12pts 30mm

73 5432M Dado 1/2" 12pts 32mm

74 5412 Dado 1/2" 12pts 3/8"

75 5414 Dado 1/2" 12pts 7/16"

76 5416 Dado 1/2" 12pts 1/2"

77 5418 Dado 1/2" 12pts 9/16"

78 5419 Dado 1/2" 12pts 19/32"

79 5420 Dado 1/2" 12pts 5/8"

80 5422 Dado 1/2" 12pts 11/16"

81 5424 Dado 1/2" 12pts 3/4"

82 5425 Dado 1/2" 12pts 25/32"

83 5426 Dado 1/2" 12pts 13/16"

84 5428 Dado 1/2" 12pts 7/8"

85 5430 Dado 1/2" 12pts 15/16"

86 5432 Dado 1/2" 12pts 1"

87 5434 Dado 1/2" 12pts 1-1/16"

88 5436 Dado 1/2" 12pts 1-1/8"

89 5438 Dado 1/2" 12pts 1-3/16"

90 5440 Dado 1/2" 12pts 1-1/4"

91 5452A Matraca 1/2" rev redonda

92 5484 Barra corrediza 1/2"x9-1/2"

93 5461 Extension de 1/2"x5"

94 5463 Extension de 1/2"x10"

95 5470 Nudo universal 1/2"

96 CH203-C Charola para juego CH203

97 CH307 Jgo 19 dest bim combinado

98 8626 Dest bimat cabinet 1/8x6"

99 8624 Dest bimat cabinet 1/8x4"

100 8631 Dest bimat cabinet 3/16x3"

101 8632 Dest bimat cabinet 3/16x4"

102 8635 Dest bimat cabinet 3/16x8"

103 8652 Dest bimat tmpo redon1/4x1-1/2

104 8671 Dest bimat phil#2 1/4x1-3/8"

105 8680 Dest bimat phil#0 1/8x2-1/2"

106 8682 Dest bimat phil#1 3/16x3"

107 8683 Dest bimat phil#1 3/16x8"

108 8684 Dest bimat phil#2 1/4x4"

109 8685 Dest bimat phil#2 1/4x8"

110 8686 Dest bimat phil#3 5/16x6"

111 8688 Dest bimat phil#4 3/8x8"

112 8804 Dest bimat plana cuad 1/4x4"

113 8806 Dest bimat plana cuad 5/16x6"

114 8808 Dest bimat plana cuad 3/8x8"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

115 8812 Dest bimat plana cuad 3/8x12"

116 8816 Dest bimat plana cuad 1/4x6"

117 CH307-C Charola para juego CH307

118 CH114 Jgo 3 llaves ajustables black

119 708S Llave ajustable 8" black

120 710S Llave ajustable 10" black

121 712S Llave ajustable 12" black

122 CH111-C Charola para juego CH111

123 CH212 Jgo 7 pinzas bimaterial

124 259GHLX Pza elec c/poncha termnal9-3/8

125 268GX Pinza elec c/lat bimat 8-21/32

126 207GX Pinza c/diag bimat 7-3/4

127 2292GX Pinza c/lateral bimat 8-7/16

128 226GX Pinza pta lga cte bimat6-23/32

129 278G Pinza mecanico rubber grip 8"

130 240G Pinza extension 10" 5 pos

131 CH212-C Charola para juego CH212

132 CH303 Jgo 14 llaves comb std

133 1210 Llave combinada 5/16"

134 1212 Llave combinada 3/8"

135 1214 Llave combinada 7/16"

136 1216 Llave combinada 1/2"

137 1218 Llave combinada 9/16"

138 1220 Llave combinada 5/8"

139 1222 Llave combinada 11/16"

140 1224 Llave combinada 3/4"

141 1226 Llave combinada 13/16"

142 1228 Llave combinada 7/8"

143 1230 Llave combinada 15/16"

144 1232 Llave combinada 1"

145 1236 Llave combinada 1-1/8"

146 1240 Llave combinada 1-1/4"

147 CH303-C Charola para juego CH303

148 CH304 Jgo 15 llaves comb metr

149 1207M Llave combinada 7mm

150 1208M Llave combinada 8mm

151 1209M Llave combinada 9mm

152 1210M Llave combinada 10mm

153 1211M Llave combinada 11mm

154 1212M Llave combinada 12mm

155 1213M Llave combinada 13mm

156 1214M Llave combinada 14mm

157 1215M Llave combinada 15mm

158 1216M Llave combinada 16mm

159 1217M Llave combinada 17mm

160 1218M Llave combinada 18mm

161 1219M Llave combinada 19mm

162 1220M Llave combinada 20mm

163 1221M Llave combinada 21mm

164 CH304-C Charola para juego CH304

165 CH308 Jgo 5 martillos varios

166 1368 Mazo cabeza hule 22oz

167 1383 Martillo tapas plast 13oz

168 1364 Martillo tapa hule 1-1/2"

169 1324FV Martillo bola24oz fibra vidrio

170 1332FV Martillo bola32oz fibra vidrio

171 CH308-C Charola para juego CH308


